

議会だより No. 180の訂正について

議会だより No.180 の9ページ上段1行目と12ページ2段14行目に不備がありましたので、訂正いたします。

なお、詳細については下記の正誤表をご参照ください。

<正誤表>

| 訂正箇所 | 正 | 誤 |
|-----------------|---|--|
| 9ページ 上段1行目 | 問 <u>精</u> 神障害者への福祉サービスは、まだまだ遅れているといわざるを得ない現状で、家族の負担は大きく、体力的にも精神的にも厳しい。 | 問 神障害者への福祉サービスは、まだまだ遅れているといわざるを得ない現状で、家族の負担は大きく、体力的にも精神的にも厳しい。 |
| 12ページ 2段14行目 | 歳出は、経常的経費 212 億 509 万円、投資的経費 34 億 3771 万円、その他の経費 <u>7</u> 億 <u>4</u> 382 万円で、 | 歳出は、経常的経費 212 億 509 万円、投資的経費 34 億 3771 万円、その他の経費億 382 万円で、 |